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Η ουσιαστική αναβάθμιση δεξιοτήτων κοινός στόχος 
ΔΥΠΑ και Αρχής Ανάπτυξης Ανθρώπινου Δυναμικού Κύπρου  

 
Αντιπροσωπεία στελεχών της Αρχής Ανάπτυξης Ανθρώπινου Δυναμικού (ΑνΑΔ) της Κύπρου 
επισκέφθηκε σήμερα τα γραφεία διοίκησης της Δημόσιας Υπηρεσίας Απασχόλησης (ΔΥΠΑ) 
στην Αθήνα, καθώς και τις εκπαιδευτικές δομές της ΔΥΠΑ στο Γαλάτσι.  
 
Η επίσκεψη πραγματοποιήθηκε στο πλαίσιο της συνεργασίας στα πεδία της ανάπτυξης των 
δεξιοτήτων του εργατικού δυναμικού για την απόκτηση ποιοτικών θέσεων εργασίας και τη 
συνεχιζόμενη επαγγελματική κατάρτιση και επανακατάρτιση για την ένταξη στην αγορά 
εργασίας, που ξεκίνησε τον Ιούλιο με την υπογραφή σχετικού μνημονίου στη Λευκωσία. 
 
Πιο συγκεκριμένα, ο Πρόεδρος του Διοικητικού Συμβουλίου της ΑνΑΔ Κωνσταντίνος Φελλάς, 
ο Γενικός Διευθυντής Γιάννης Μουρουζίδης, ο Διευθυντής Έρευνας και Προγραμματισμού 
Σπύρος Σπύρου και η Ανώτερη Λειτουργός στη Δ/νση Υπηρεσιών Κατάρτισης Γιάννα Κορέλλη 
της ΑνΑΔ, συναντήθηκαν με τον Διοικητή της ΔΥΠΑ Σπύρο Πρωτοψάλτη, την Υποδιοικήτρια 
Γιάννα Χορμόβα, την Γενική Διευθύντρια Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και Κατάρτισης 
Ευγενία Λαΐνα και άλλα υψηλόβαθμα στελέχη της ΔΥΠΑ. 
 
Η επίσκεψη αποσκοπεί στην ανταλλαγή τεχνογνωσίας σε θέματα που αφορούν την περαιτέρω 
προώθηση και αναβάθμιση της επαγγελματικής εκπαίδευσης και κατάρτισης, καθώς και στην 
ανάληψη κοινών δράσεων για την ενίσχυση και την ανάπτυξη δεξιοτήτων του ανθρώπινου 
δυναμικού σε Ελλάδα και Κύπρο.  
 
Η συνάντηση ολοκληρώθηκε με την επίσκεψη και ξενάγηση στις εγκαταστάσεις της Σχολής 
Επαγγελματικής Κατάρτισης Ατόμων με Αναπηρία, της Επαγγελματικής Σχολής (ΕΠΑΣ) 
Μαθητείας και της Σχολής Ανώτερης Επαγγελματικής Κατάρτισης (ΣΑΕΚ) στο Γαλάτσι, όπου 
οι εκπρόσωποι της ΑνΑΔ είχαν την ευκαιρία να συνομιλήσουν με εκπαιδευτικούς, μαθητές και 
σπουδαστές και να ενημερωθούν για τις ειδικότητες που διαθέτουν οι σχολές και τις 
επαγγελματικές προοπτικές που προσφέρουν. 
 
Ο Διοικητής της ΔΥΠΑ Σπύρος Πρωτοψάλτης, δήλωσε: «Η σημερινή επίσκεψη της 
αντιπροσωπείας της Αρχής Ανάπτυξης Ανθρώπινου Δυναμικού της Κύπρου ήταν ουσιαστική 
και εποικοδομητική, καθώς ανταλλάξαμε ιδέες και τεχνογνωσία για την επίτευξη του κοινού 
μας στόχου, δηλαδή στην απόκτηση και αναβάθμιση των δεξιοτήτων των εργαζομένων και 
ανέργων. Με την ανταλλαγή βέλτιστων πρακτικών στον κρίσιμο τομέα της επαγγελματικής 
κατάρτισης, ΔΥΠΑ και ΑνΑΔ, ενισχύουμε τις αμοιβαία επωφελείς πρωτοβουλίες μας και την 



 

 

   

συνεργασία μας, εστιάζοντας στην ποιοτική αναβάθμιση της κατάρτισης και σε καινοτόμες 
πρακτικές όπως οι Ατομικοί Λογαριασμοί Δεξιοτήτων που και οι δύο χώρες σχεδιάζουν να 
υλοποιήσουν. Με εξωστρέφεια και συμπράξεις, προχωράμε στις απαραίτητες εκείνες 
μεταρρυθμίσεις που θα εξοπλίσουν όσους εντάσσονται στην αγορά εργασίας με σύγχρονες 
δεξιότητες, σχετικές με τις προβλέψεις για το μέλλον της εργασίας, ενσταλάσσοντας 
παράλληλα τη νοοτροπία της δια βίου μάθησης».  


